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While half of boomers say that recent market conditions have not
impacted their retirement date, 3-in-10 say that their retirement date 
has been delayed

QF4. Have recent market conditions delayed or advanced your retirement date? 
Base: Not retired 
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Among boomers who will delay their retirement date, almost half say 
that their retirement date has been delayed 1 to 2 years, while 
approximately 1-in-3 say that it has been delayed by 3 to 5 years

Base: Not retired and retirement date is delayed
QF5. How much has your retirement date been delayed? 
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At age 65, almost half of boomers expect to be retired and no longer 
working; 2-in-5 expect to be semi-retired; half of business owners 
expect to still be working part-time

QK1. When I am 65, I expect to be... 
Base: Not retired 
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Q.B2c If you had enough money to retire today, would you…? 
Base:   Non-retired

1-in-4 would retire immediately if they had the money. Business 
owners are less likely to retire completely
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